

T +1 519 637 2119 F +1 519 637 2449 TF 866 637 2119

38024 John Wise Line St. Thomas, Ontario N5P 3T2 Canada

Letter of Continuing Guarantee
10 January 2025

FOOD SAFETY LETTER OF ASSURANCE

Re: Food Safety at Ontario Plants Propagation Limited (Ontario Plants).

Ontario Plants is certified by the Canadian Greenhouse Certification Program (GCP) administered by the Canadian Food Inspection Agency (CFIA). Ontario Plants operations exceed the pest and disease preventative and reporting standards set out by the CFIA. This is ensured by way of regular audits by the CFIA.

In addition to those requirements set out by the CFIA, Ontario Plants implements a very stringent and proprietary hygiene protocol for the prevention of bacterial and viral contamination. This protocol is the result of extensive consultation with knowledgeable experts on the topic of hygiene practices at plant propagation operations.

Mathieu van de Sande

CEO

Ontario Plants Propagation Limited

Water varde Sand

Authorization Number / Numéro d'autorisation CAN-GCP-0040

Serial No. / Nº de série

000001

United States — Canada
Greenhouse-Grown Plant
Certification Program
The plants have been produced under
the United States — Canada
Greenhouse-Grown Plant Certification
Program, are free from regulated
pests, practically free from other
injurious pests, and meet the
phytosanitary import requirements of

Programme États-Unis — Canada de certification des végétaux cultivés en serre Les végétaux ent été cultivés dans le cadre du Programme États-Unis — Canada de certification des végétaux cultivés en serre, sont exempts d'organismes nuisibles réglementés, pratiquement exempts d'autres organismes nuisibles, et répondent aux exigences phytosanitaires d'importation du Canada et des États-Unis.



d'inspection des aliments

